



Finanțat de
Uniunea Europeană
NextGenerationEU



Planul Național
de Redresare și Reziliență

MR. 2432/14.09.2023

Comunicat de presă

Demararea proiectului

„DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE PENTRU ȘCOALA GIMNAZIALĂ CĂUAȘ, JUDEȚUL SATU MARE”

UAT Comuna Cauasdemarează proiectul cu titlul **„DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE PENTRU ȘCOALA GIMNAZIALĂ CĂUAȘ, JUDEȚUL SATU MARE”** finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României și din fonduri naționale.

Numele beneficiarului: UAT Comuna Cauas, str. Principala, nr. 20, Comuna Cauas, jud. Satu Mare, CP 447085.

Titlu proiect: DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE PENTRU ȘCOALA GIMNAZIALĂ CĂUAȘ, JUDEȚUL SATU MARE

Program: Apel de proiecte gestionat de Ministerul Educației, finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României și din fonduri naționale.

Obiectivul proiectului: creșterea calității procesului educațional în cadrul ȘCOLII GIMNAZIALE CAUAS ca urmare a modernizării acestora cu echipamente digitale, mobilier și materiale didactice noi, ceea ce va conduce la îmbunătățirea climatului intern din cadrul unității de învățământ.

Obiectivul specific: îmbunătățirea calității actului de învățământ prin accesul elevilor și al profesorilor la echipamente digitale și materiale didactice de calitate și în conformitate cu ultimele reglementări naționale și europene.

Impactul proiectului: prin implementarea acestui proiect se vor aduce îmbunătățiri semnificative actului profesoral care se va dezvolta într-un mediu mai profesional și cu echipamente moderne, aliniate standardelor naționale și europene. Unitatea de învățământ va fi dotată corespunzător cu materiale didactice și digitale, dezvoltând un mediu de studiu mai atractiv și mai curat.

Valoarea totală a proiectului: 924.266,23 lei inclusiv TVA, din care valoarea eligibilă din PNRR 776.694,31 lei și 147.571,92 lei valoare TVA aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR, suportată de la bugetul de stat.

Data începerii și finalizării proiectului: 18.08.2023-31.12.2024.

Codul proiectului: F-PNRR-Dotari-2023-5925.

Date de contact: UAT Comuna Cauas, str. Principala, nr. 20, Comuna Cauas, jud. Satu Mare, email primariacauas@yahoo.com.

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/> <https://www.facebook.com/PNRROficial/>